План  учебного занятия по общепрофессиональной дисциплине «Гидротермическая обработка и консервирование древесины»

Дисциплина: Гидротермическая обработка и консервирование древесины

ПЛАН УЧЕБНОГО ЗАНЯТИЯ № 15   

Тема: Общие сведения об оборудование сушилок
Задачи: Образовательная: изучить оборудование сушилок, назначение каждой группы оборудования 

Воспитательная: формирование ценностного отношения к применению мультимедиа технологий в учебно-познавательной деятельности

Развивающая: развитие умений и навыков самостоятельного умственного труда, учебно-познавательной активности студентов                                                 

Ход учебного занятия
Содержание учебного материала
Методы обучения
Средства обучения
Виды деятельности преподавателя (П) и студента (С)

1. Организационный момент: приветствие, проверка наличия студентов
Урок постановки проблемы и решения


Преподаватель:  ориентирование студентов на продуктивную деятельность 

Студенты: уяснение целей урока

2.Актуализация  знаний и умений студентов
 Тестовый материал: Физические закономерности и расчет процессов нагревания и оттаивания древесины
Программированный опрос


Электронная версия дисциплины - контролирующая программа
Студенты: освоение элементов мультимедиа технологии

3.Целепологание и мотивация учебной деятельности
Тема: Общие сведения об оборудовании сушилок
Цели занятия

Должны знать: группы сушильного оборудования, его назначение

Должны уметь: давать характеристику оборудования, его различие по конструкции, принципу действия

Проблемная ситуация: 

Работа, какого оборудования и как влияет на поддержание параметров агента сушки?
Частично-поисковый. 

Работа над проблемной ситуацией в ходе урока 
Мультимедийная презентация, плакаты
Преподаватель:  дидактическая – проблематизация учебного материала. 



4.Изучение нового учебного материала
План: 1. Классификация сушильного оборудования

2. Тепловое оборудование

а) назначение, б) виды, в) краткая характеристика

3.Циркуляционное оборудование

а) назначение, б) виды, в) краткая характеристика

4.Ограждения

а) назначение б) виды в) краткая характеристика

5.Транспортное оборудование

а) назначение, б) виды, в) краткая характеристика

Электронная версия дисциплины. Макеты

Видеофильм

Фотографии
Преподаватель:  организация творческой деятельности, прямая связь с производством

Студенты: исследование нового объекта, анализ явлений 

5.Осмысление и систематизация материала
Решение проблемной ситуации


Выход из  проблемной ситуации - индивидуально
Макеты

Действующие модели
Студенты: поиск, анализ и отбор необходимой информации, ее преобразование

6. Первичная проверка понимания
Озвучивание видеокадров с изображением сушильного оборудования 
Метод ошибок
Слайд-шоу сушильного оборудования
Студенты: активность, творчество в процессе познавательной деятельности

7.Закрепление знаний и способов действий
Характеристика работы сушильного оборудования по действующим моделям


Метод образного видения
Действующие модели
Студенты: создание творческого продукта разного уровня сложности

8. Домашнее задание
1.с.109 – 112. Составить тестовый материал по теме «Общие сведения об оборудовании сушилок»

Метод самоорганизации обучения 
Электронная версия дисциплины – обучающая программа 
Преподаватель:  подготовка к курсовому проектированию Студенты: осмысление цели самостоятельной работы и средств ее достижения 

9.Заключительный этап урока  
Определение затруднений,  способов их преодоления, выбор эффективных способов деятельности, выделение основных результатов урока. 
Метод рефлексии
Слайд – анализ и самоанализ результатов деятельности на занятии
Преподаватель:  анализ и оценка работы студентов
Студенты: самоанализ результатов обучения

Литература:1.Серговский П.С.Гидротермическая обработка и консервирование древесины

2.Богданов Е.С. Справочник по сушке древесины
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Структура программы для ЭВМ «Электронная версия дисциплины «Гидротермическая обработка и консервирование древесины»
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